

## Ювілейні дати в житті



У найбільш прекрасному і квітучому місяці року – червні святкує свій славний ювілей директор Центральної державної науково-технічної бібліотеки гірничо-металургійного комплексу України Перепелиця Ірина Григорівна.

Вона народилася 17 червня 1967 року в сім'ї військового, де панувала любов та повага. У 1986 році, закінчивши училище культури, вона приходить до центральної науково-технічної бібліотеки простим бібліотекаром. Молода, симпатична, вона влилася в колектив, завоювала довіру і авторитет. Працюючи на різних ділянках бібліотеки, вона досконало вивчила всі процеси роботи, а в 1992 році, закінчивши Харківський національний університет культури, поступово піднялася кар'єрними сходами і в 2005 році очолила Центральну державну науково-технічну бібліотеку гірничо-металургійного комплексу України (ДЗ «ЦДНТБ ГМК України»). У 2014 році здобула другу вищу освіту за

кваліфікацією спеціаліста з управління персоналом та економіки праці, тим самим підкресливши свій професіоналізм та прагнення завжди йти вперед.

Більша частина життя пов'язана з бібліотекою, який віддано майже 30 років. Протягом усіх років роботи як справжній професіонал Ірина Григорівна прагне вдосконалити роботу і бути завжди на перших позиціях. У 2009 році вона отримує авторське право на програму «Автоматизоване робоче місце бібліотекара», і тепер на основі цієї програми працюють більш ніж 20 науково-технічних бібліотек мережі. АБІС дала змогу бібліотеці вийти на новий рівень якісного обслуговування, і навіть у вихідні читач має можливість користуватися її фондами, замовляти літературу через відкриту глобальну мережу.

ДЗ «ЦДНТБ ГМК України» входить до складу Науково-технічного товариства металургів України, є інформаційним містком між наукою та виробництвом, де працюють не просто бібліотекари, а фахівці, які орієнтуються в питаннях гірничо-металургійної тематики й завжди готові надати інформаційну допомогу, створено банк технічних ідей, куди кожна творча людина може принести свої ідеї, знайти співавторів та однодумців, а бібліотека забезпечує інформаційну підтримку, проведення засідань, конференцій, семінарів тощо.

За вагомих трудових здобутків, високий професіоналізм, бездоганну працю, внесок у розвиток гірничо-металургійного комплексу України у 2005, 2009, 2010 та 2016 роках нагороджувалася грамотами Міністерства промислової політики України, Обласної державної адміністрації та Дніпропетровської обласної ради.

Ірина Григорівна дуже комунікабельна, щедра, щира, гостинна, будинок її завжди повний друзів і приятелів. Дружба її перевірена роками, де були і радість, і щастя, і печаль. Любить свій будинок і сад, які тримає в ідеальному порядку. Дуже працьовита, хлібосолюбна, всім допоможе і справою, і словом, всіх вислухає, завжди дасть правильну пораду.

Як керівник вона справедлива, демократична, толерантна, мудра її люблять і поважають співробітники і колеги.

*Дорога Ірино Григорівно, бажаємо Вам, щоб завжди в душі була весна, а по життю квітучий рай. Творчого натхнення в роботі, благополуччя, процвітання і поповнення в родині, миру, спокою, тепла і затишку у вашому домі, щоб Ви і ваші рідні та близькі були здорові і щасливі, бажані й кохані. Щоб Вас завжди оточували тільки хороші і добрі люди.*

*Колектив бібліотеки*